ASESORA ASESORES INTEGRALES DEL AGRÓ ASINAGRO S.A.

The conservation with the

Enternal of his parties

为6.7 计双系统设施工具 12 14 156

GUAYAQUIL, 27 DE JUNIO DE 2017

en af Deelighten it is to early be now entit

SEÑOR
ANDRES GABRIEL MERA OÑATE
CIUDAD.-

ME ES GRATO COMUNICARLE QUE EN LA SESION DE JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA ASESORA ASESORES INTEGRALES DEL AGRO ASINAGRO S.A. CELEBRADA EL DIA DE HOY, HA RESUELTO POR UNANIMIDAD ELEGIRLO PARA LAS FUNCIONES DE GERENTE GENERAL DE ESTA EMPRESA POR EL PERIODO ESTATUTARIO DE UN AÑO, DEBIENDO EJERCER USTED LA REPRESENTACIÓN LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑÍA DE MANERA CONJUNTA, CON LAS ATRIBUCIONES ESTABLECIDAS EN EL ESTATUTO SOCIAL, QUE CONSTA EN LA ESCRITURA DE CONSTITUCIÓN CITADA.

LA COMPAÑÍA ASESORA ASESORES INTEGRALES DEL AGRO ASINAGRO S.A. ES UNA SOCIEDAD ANÓNIMA LEGALMENTE CONSTITUÍDA EN LA REPUBLICA DEL ECUADOR MEDIANTE ESCRITURA PÚBLICA CELEBRADA EL DÍA 15 DE JULIO DEL AÑO 2.015 ANTE LA NOTARIA VIGÉSIMA TERCERA DEL CANTÓN GUAYAQUIL ABOGADA MARIA TATIANA GARCIA PLAZA, E INSCRITA EN EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN GUAYAQUIL, EL 17 DE JULIO DEL AÑO 2015.

RUEGO A USTED SE SIRVA ACEPTAR ESTA DESIGNACIÓN FIRMANDO ESTE NOMBRAMIENTO Y PROCEDA A INSCRIBIRLO ANTE EL SEÑOR REGISTRADOR MERCANTIL DE ESTE CANTON GUAYAQUIL.

ATENTAMENTE.

ANDRES GABRIEL MERA OÑATE SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA GENERAL

ACEPTO: LA DESIGNACION DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA ASESORA ASESORES INTEGRALES DEL AGRO ASINAGRO S.A. GUAYAQUIL, 27 DE JUNIO DE 2017

ANDRES GABRIEL MERA OÑATE GERENTE GENERAL

C.C. # 092868381-2

NACIONALIDAD: ECUATORIANA



Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:29.370 FECHA DE REPERTORIO:05/jul/2017 HORA DE REPERTORIO:11:35

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha treinta y Uno de Julio del dos mil diecisiete queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía ASESORA ASESORES INTEGRALES DEL AGRO ASINAGRO S.A., a favor de ANDRES GABRIEL MERA OÑATE, de fojas 33.537 a 33.539, Registro de Nombramientos número 9.153.

ORDEN: 29370

Guayaquil, 02 de agosto de 2017

Ab. Patricia Murillo Torres REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

REVISADO POR

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

DR. Humberto Minya Flores